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Notulen 

Januari 
Er zijn verschillende evangelisatie activiteiten georganiseerd om mensen uit te nodigen voor de 

diensten, er zijn muziekavonden en filmavonden georganiseerd, er is een team naar Alphen van der 

Rijn gegaan ter ondersteuning van onze zusterkerk. Speciale opwekkingsdiensten met evangelist S. 

Gabriel, Bijbelstudie georganiseerd wie is de zoon des mensen. Pionier pastor meeting te Utrecht.    

Februari 
Huwelijksklas, Discipelschapstraining en conferentie bijgewoond in Zwolle,  

Opwekkingsdiensten bijgewoond in Utrecht, team naar Tiel, zaterdag muziek avond en fil 

georganiseerd.  

Maart 
conferentie bijgewoond in Zwolle, Evangelisatie activiteiten, Muziekavonden en filmavonden 

georganiseerd, team uit Alphen van der Rijn ontvangen, opwekkingsdiensten georganiseerd, Team 

naar Arnhem, pionier pastor meeting, opwekkingsdiensten te Zwolle, lokale dicipelschaptraining in 

Zwolle.  

April 
Team uit Zwolle ontvangen, team naar Antwerpen, team naar Utrecht Oost ter ondersteuning, 

Speciale paasprogramma georganiseerd, evangelisatie activiteiten, filmavonden en muziekavond 

georganiseerd. Dicipelschaptraining te Zwolle.  

Mei 
Team naar Apeldoorn te ondersteuning, Team uit Rotterdam West ontvangen, muziekavonden 

georganiseerd, evangelisatie activiteiten, moederdagactiviteiten georganiseerd, opwekkingsdienst 

georganiseerd 

Juni 
Evangelisatie activiteiten, Discipelschapstraining in Zwolle gevolgd, Team naar Rotterdam 

Tienerrally, team ontvangen uit Antwerpen België, Opwekkingsdiensten met evangelist Allen 

Jenkins, ter ondersteuning. Vaderdag programma georganiseerd 



   

  

  
Evangelie Gemeente De Deur Veenendaal te Veenendaal Pagina 4 van 4 
  

Juli 
Tienerrally te Enschede, naar verschillende steden ivm Opwekkingsdiensten, Filmavond gedurende 

onze zaterdagavond activiteit.  

 

Augustus 
Zomerkampen, Tentcampagne in Leeuwarden, Zomerconferentie in Zwolle. 

September 
Straat activiteiten in Veenendaal, Team uit Amsterdam Zuidoost ontvangen, Game Night 

georganiseerd te Veenendaal, team naar Apeldoorn ivm opwekkingsdiensten met evangelist Draaijer, 

Pastor pionier meeting te Utrecht. Muziekavond georganiseerd op zaterdagavond.  

Oktober 
Discipelschap-training te Zwolle, Pastor pionier meeting te Utrecht, Opwekkingsdiensten, Rally in 

Zwolle, Evangelisatie activiteiten. 

November 
Evangelisatie activiteiten, team ontvangen uit Rotterdam IJsselmonde, Team naar Amsterdam 

Zuidoost, Tienerrally in Nijmegen, Praise-avond georganiseerd, discipelschap-training in Zwolle,  

December 
Team naar Rotterdam IJsselmonde, Team uit Delft ontvangen, opwekkingsdiensten met evangelist 

Jonkhout, team uit Utrecht centrum ontvangen,  evangelisatie activiteiten, kerstdiner georganiseerd  

Veenendaal, 23 april 2024 

Het bestuur 

 

R.M. Maduro    S. Bouman 

Bestuurder    Secretaris/Penningmeester 

 

 


